


2019-KPSS/AB-PS İSTATİSTİK

1. Bu testte 40 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının İstatistik Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

X rastgele değişkeninin moment çıkaran fonksiyonu

şeklindedir.

 Buna göre    olasılığı kaçtır?

 

1.

A) B) C) D) E)

2.

3.

4.

Diğer sayfaya geçiniz.1

DOĞRU CEVAP: A 
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5.

6.

7.

8.

Diğer sayfaya geçiniz.2
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9. 10.

Diğer sayfaya geçiniz.3
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X rastgele değişkeni, b parametreli ve [0, b] kapalı
aralığında Tekdüze (Düzgün) dağılıma sahip olsun.

Buna göre  b parametresinin momentler yöntemi ile
elde edilen tahmin edicisi aşağıdakilerden
hangisidir?

11.

A) B) C)

D) E)

12.

Diğer sayfaya geçiniz.4

DOĞRU CEVAP: D 
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13.

14.

15.

16.

Diğer sayfaya geçiniz.5
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 birim için simetrik uzaklık matrisi 

olarak elde edilmiştir.

 Buna göre bu birimler Tam Bağlantı (Complete
Linkage) Yöntemi'ne göre kümelendiğinde 1. adımda
oluşacak uzaklık matrisi aşağıdakilerden hangisidir?

17.

A) B)

C) D)

E)

18.

19.

Diğer sayfaya geçiniz.6

DOĞRU CEVAP: A 
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20. 21.

22.

Diğer sayfaya geçiniz.7
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23.

24.

25.

26.

Diğer sayfaya geçiniz.8
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27.

28.

Bir-yönlü sabit etkili varyans analizi probleminde, faktör
düzeyinin 4 ve örneklem genişliğinin 20 olduğu biliniyor.

Verilen bilgilere ve ANOVA tablosuna göre

denemenin serbestlik derecesi  ve

hesaplanan F test istatistiği değeri 

aşağıdakilerden hangisidir?

29.

A)

B)

C)

D)

E)

30.

Diğer sayfaya geçiniz.9

DOĞRU CEVAP: B 



2019-KPSS/AB-PS

31.

32.

33.

34.

Diğer sayfaya geçiniz.10
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35.

36.

37.

Diğer sayfaya geçiniz.11
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38. 39.

Diğer sayfaya geçiniz.12
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40.

                     İSTATİSTİK TESTİ BİTTİ.
   CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
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